



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 6803 13/2/2017 για την 3/2017 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 17/02/2017 και ώρα 11:00 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
1	16/2017	Τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο ΟΤ 107 της πολεοδομικής ενότητας 9 "Βορρέ"	Τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο ΟΤ 107 της πολεοδομικής ενότητας 9 "Βορρέ"
2	17/2017	Μεταφορά υφιστάμενης θέσης τροφοδοσίας σε νέα επί της οδού Β. Όλγας, στο τμήμα μεταξύ των οδών 28ης Οκτωβρίου & Ερμού και εξασφάλιση χώρου προσπέλασης βαρέων οχημάτων στην είσοδο - έξοδο του εργοταξίου στο πλαίσιο του έργου «Μελέτη – Κατασκευή – Χρηματοδότηση και Εκμετάλλευση Υπόγειου Σταθμού Αυτοκινήτων στο Ιστορικό Κέντρο – Πλατεία Ευτέρπης, του Δήμου Αμαρουσίου	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 142/2016 απόφασης Επιτοπής Ποιότητας Ζωής, μεταφορά υφιστάμενης θέσης τροφοδοσίας σε νέα επί της οδού Β. Όλγας, στο τμήμα μεταξύ των οδών 28ης Οκτωβρίου & Ερμού και εξασφάλιση χώρου προσπέλασης βαρέων οχημάτων στην είσοδο - έξοδο του εργοταξίου στο πλαίσιο του έργου «Μελέτη – Κατασκευή – Χρηματοδότηση και Εκμετάλλευση Υπόγειου Σταθμού Αυτοκινήτων στο Ιστορικό Κέντρο – Πλατεία Ευτέρπης, του Δήμου Αμαρουσίου
3	18/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Αναψυκτήριο)", του Κεχαγιά Γιώργου του Χρήστου, νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας με την επωνυμία "Κεχαγιάς Γεώργιος-Σουλοβίκας Κων/νος Ο.Ε." και αριθμό ΓΕΜΗ 068812303000 σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 201, επί της οδού Βασιλ. Σοφίας 15	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Αναψυκτήριο)", του Κεχαγιά Γιώργου του Χρήστου, νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας με την επωνυμία "Κεχαγιάς Γεώργιος-Σουλοβίκας Κων/νος Ο.Ε." και αριθμό ΓΕΜΗ 068812303000 σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 201, επί της οδού Βασιλ. Σοφίας 15

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
4	19/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Εστιατόριο)", του κου Κοσμά Κουτινά του Νικόλαου, νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας με την επωνυμία "PAZZO RANA IKE" σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Νερατζιωτίσσης 3 Ο.Τ. 163	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Εστιατόριο)", του κου Κοσμά Κουτινά του Νικόλαου, νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας με την επωνυμία "PAZZO RANA IKE" σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Νερατζιωτίσσης 3 Ο.Τ. 163
5	20/2017	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, "Κομμωτήριο-Περιποίηση νυχιών", της κας Αλεξάνδρας Ναροΐδου νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας με την επωνυμία "APHRODITE BEAUTY INTERNATIONAL" ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ με διακριτικό τίτλο "APHRODITE SPA and AESTHETIC CENTER" και ΑΦΜ 151842464 σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι Ο.Τ. 162, επί της οδού Παναγή Τσαλδάρη 17Α.	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, "Κομμωτήριο-Περιποίηση νυχιών", της κας Αλεξάνδρας Ναροΐδου νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας με την επωνυμία "APHRODITE BEAUTY INTERNATIONAL" ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ με διακριτικό τίτλο "APHRODITE SPA and AESTHETIC CENTER" και ΑΦΜ 151842464 σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι Ο.Τ. 162, επί της οδού Παναγή Τσαλδάρη 17Α.
6	21/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Αναψυκτήριο)", της Σμαράγδας Παστήρα, νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας με την επωνυμία "ΔΕΛΗΒΟΡΙΑ Α.-ΠΑΣΤΗΡΑ Σ. Ομόρρυθμος Εταιρεία" και διακριτικό τίτλο "COCO-JUNGLE" και αριθμό ΓΕΜΗ 139721603000 σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 140, επί της Βασιλ. Σοφίας 68	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Αναψυκτήριο)", της Σμαράγδας Παστήρα, νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας με την επωνυμία "ΔΕΛΗΒΟΡΙΑ Α.-ΠΑΣΤΗΡΑ Σ. Ομόρρυθμος Εταιρεία" και διακριτικό τίτλο "COCO-JUNGLE" και αριθμό ΓΕΜΗ 139721603000 σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 140, επί της Βασιλ. Σοφίας 68
7	22/2017	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος "ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ & ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ-ΚΑΒΑ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΩΝ ΠΟΤΩΝ-ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ-ΠΩΛΗΣΗ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΑΓΩΤΩΝ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ, ΠΟΤΩΝ, ΕΙΔΩΝ ΣΟΚΟΛΑΤΟΠΟΙΙΑΣ, ΜΠΙΣΚΟΤΟΠΟΙΙΑΣ ΚΛΠ ΕΝΤΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ)" του κ. Γεώργιου Χατζόπουλου του Νικολάου νόμιμου εκπροσώπου της Εταιρίας με την επωνυμία "Μυρτέα Α.Ε." με διακριτικό τίτλο "ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε." και αριθμό ΓΕΜΗ 122241901000 σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 177 επί της λεωφόρου Κηφισίας αρ. 156	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος "ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ & ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ-ΚΑΒΑ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΩΝ ΠΟΤΩΝ-ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ-ΠΩΛΗΣΗ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΑΓΩΤΩΝ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ, ΠΟΤΩΝ, ΕΙΔΩΝ ΣΟΚΟΛΑΤΟΠΟΙΙΑΣ, ΜΠΙΣΚΟΤΟΠΟΙΙΑΣ ΚΛΠ ΕΝΤΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ)" του κ. Γεώργιου Χατζόπουλου του Νικολάου νόμιμου εκπροσώπου της Εταιρίας με την επωνυμία "Μυρτέα Α.Ε." με διακριτικό τίτλο "ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε." και αριθμό ΓΕΜΗ 122241901000 σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 177 επί της λεωφόρου Κηφισίας αρ. 156

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
8	23/2017	Έγκριση ή μη χορήγησης αντικατάστασης άδειας μουσικής και μουσικών οργάνων για ένα έτος, και χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου λειτουργίας έως 02:00 π.μ., σε "ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ" της επιχείρησης με την επωνυμία "ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ GOYRMET BURGER KITCHEN ΑΘΗΝΑΣ" νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κο Νέγκα Νικόλαο του Ιωάννη, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου αρ.35 στο 3ο επίπεδο του εμπορικού κέντρου The Mall στο Μαρούσι	Έγκριση χορήγησης αντικατάστασης άδειας μουσικής και μουσικών οργάνων για ένα έτος, και χορήγηση παράτασης ωραρίου λειτουργίας έως 02:00 π.μ., σε "ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ" της επιχείρησης με την επωνυμία "ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ GOYRMET BURGER KITCHEN ΑΘΗΝΑΣ" νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κο Νέγκα Νικόλαο του Ιωάννη, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου αρ.35 στο 3ο επίπεδο του εμπορικού κέντρου The Mall στο Μαρούσι

Ο υπάλληλος που έκανε
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης
17/2/2017